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Ata da Reuniäo da Comissäo de Orçamento e Patrimônio - COP. Aos doze dias

de abril de dois mil e dezesseis, às 14h, reúne-se, no prédio da Reitoria, 4o

andar, na Sala de Reuniões da Secretaria Geral, a Comissäo de Orçamento e

Patrimônio, sob a Presidência do Prof. Dr. Adalberto Américo Fischmann e com

a presença dos membros titulares Professores Doutores: Dante Pinheiro

Martinelli, Frederico Pereira Brandini, José Roberto Castilho Piqueira, Laerte

Sodré Júnior e Maria Aparecida de Andrade Moreira Machado, e do

representante discente Sr. Gabriel Maurílio Colombo de Freitas. Presente

também, o Secretário Geral, Prof. Dr. lgnacio Maria Poveda Velasco.

Compareceram como convidados o Prof. Dr. Rudinei Toneto Junior,

Coordenador de Administração Geral e os Senhores Daniel de Souza Coelho e

Alberto Teixeira Protti, Assistentes Técnicos de Direção da CODAGE. PARTE

| - EXPEDIENTE - Havendo número legal, o Senhor Presidente declara abertos

os trabalhos, agradecendo a presença de todos e esclarecendo que a

convocaçäo extraordinária foi para discutir matéria urgente a ser incluída na

pauta do Co de 19.04.16. Prosseguindo, o Prof. Adalberto informa que a

Universidade näo receberá recursos suplementares do Governo do Estado

como normalmente ocorre todos os anos. lnforma ainda, que há Unidades

revendo seus contratos de serviços terceirizados para reduzir gastos, dando

como exemplo a sua própria Unidade. Com a palavra, o Prof. Dante se

manifesta dizendo que no campus de Ribeirão Preto as Unidades também

estäo se organizando para a reduçäo de gastos com os serviços terceirizados,

o que poderá acarretar impacto negativo com relação à prestação de serviços.

A seguir, o Prof. Rudinei diz que, de acordo com uma pesquisa divulgada pelo

DIEESE, 50o/o das categorias não estão conseguindo repor a inflaçäo.

Prosseguindo, respondendo a um questionamento do Prof. Adalberto sobre a

capacidade da USP de gerar receita, o Prof. Rudinei diz que o mercado está

parado. lnforma, ainda, que os imóveis do CENESP foram avaliados em R$ 13

milhões, a USP recebeu uma proposta de R$ 9 milhoes, que não foi aceita.

Com relação ao Centro de Convenções, o Prof. Rudinei afirma que o edital está

praticamente finalizado. lnforma, também, que a licitação do restaurante do

Clube da Universidade já foi concluída e a do restaurante do MAC será na

próxima semana. Com a palavra, o Prof. Laerte observa que em sua Unidade

há a necessidade de realização de remanejamentos entre alíneas de recursos
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do próprio orçamento e pergunta se é necessário solicitar autorizaçäo para a

COP. O Prof. Poveda esclarece que as solicitações são aprovadas "ad

referendum" pelo Presidente da Comissão. Com a palavra, a Profa. Maria

Aparecida diz que a AUCANI tem divulgado aos dirigentes alguns editais

referente a programas de bolsas, esclarece que seria interessante que fosse

informado a fonte dos recursos utilizados, com o que todos concordam. Assim

sendo, é sugerido em plenário que o Prof. Adalberto, enquanto Presidente da

COP, encaminhe uma correspondência ao Prof. Raul, Presidente da AUCANI,

propondo que com a divulgação dos editais sejam informadas as fontes dos

recursos utilizados. Não havendo mais manifestaçÕes, o Senhor Presidente

coloca em discussão e votação a ata da reuniäo realizada em 22.03.2016,

sendo a mesma aprovada pelos presentes. Ato contínuo, passa-se à PARTE ll

-oR DO DIA . PARA DTSCUSSAO - I - PROCESSO 2016.1.6954.1.1 -
REITORIA DA USP - Minuta de Resolução que dispõe sobre o Programa de

Bolsas para Professores Visitantes. lnformaçäo do Chefe de Gabinete, Dr.

Thiago Rodrigues Liporaci, encaminhando a minuta de Resoluçäo que trata de

Programa de Bolsas para Professores Visitantes, a qual se propõe seja editada

em substituição à Resoluçäo no 651912013, ora vigente, para que seja

submetida à COP e CLR. Parecer da PG: verifica que a proposta contém

aprimoramentos de redação, que conferem maior clareza ao texto; estende o

programa de bolsas, antes só para professores estrangeiros, também para

professores nacionais e explicita a atribuição do Comitê do Programa para

definir o valor de cada bolsa a ser paga, observada a disponibilidade

orçamentária. Observa que as despesas correräo por conta das dotaçöes

orçamentárias da AUCANI, conforme determina o artigo 10 da minuta.

Manifesta que analisada a minuta em cotejo com a normatizaçäo aplicável, do

ponto de vista jurídico, näo vê óbice ao prosseguimento tal como proposto.

Parecer da CLR: em reuniäo realizada em 06.04.2016, aprova o parecer do

relator, favorável à minuta de Resoluçäo que dispöe sobre o Programa de

Bolsas para Professores Visitantes, com a consequente revogação da

Resoluçäo no 651912013. A COP aprova a minuta de Resoluçäo que dispõe

sobre o Programa de Bolsas para Professores Visitantes, conforme proposto

nos autos. Nesta oportunidade, o Sr. Gabriel Maurílio sugere a inclusão de um

representante discente na composiçäo do Comitê que gerenciará o referido
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Programa. 2 - PROCESSO 2014.1.289.21.9 - INSTITUTO OCEANOGRAFICO

- Solicitação do Diretor do lO, Prof. Dr. Frederico Pereira Brandini, de

autorizaçâo de alienação, a titulo gratuito ou oneroso, do Navio Oceanográfico

"Prof. W. Besnard". lnforma que tal medida faz-se necessária considerando que

o mesmo já não atende, há tempos, às necessidades de ensino e pesquisa

desta Unidade, além de vir ocasionando elevadas despesas de manutenção e

de representar risco permanente de acidente no Porto de Santos, o que

acarretaria responsabilizaçâo para a Universidade. A COP aprova a alienaçäo,

a título gratuito ou oneroso, do Navio Oceanográfico "Prof. W. Besnard". A

matéria, a seguir, deverá ser submetida à apreciaçäo do Conselho

Universitário. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente dá por

encerrada a reunião, às 15h30. Do que, para constar, eu,

Sra. Jurema Lúcia dos Santos, lavrei e

citei que fosse digitada esta Ata, que será examinada pelos Senhores

Conselheiros presentes à sessão em que for discutida e aprovada, e por mim

assinada. Säo Paulo , 12 de abril de 2016.


